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СО<вещания> ГПУ  
___________ (ПРОХОРЕНКО)

9 мая 1933 г<ода>.

г<ород> Пермь
ОБВИНИТЕЛЬНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по следственному делу № 81 – 1933 г<ода>
К<онтр>Р<еволюционной> сектантской
организации истинно-православных 
христиан — странствующих ("ИПХ")
5-го Февраля 1933 года С<екретно>-П<олитический> О<тдел> Пермского Опер<ативного> сектора ОГПУ ликвидировал существовавший на территории Опер<ативного> сектора филиал всесоюзной к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ". Организация ликвидирована в момент обактивления своей к<онтр>р<еволюционной> деятельности после имевшего место некоторого затишья, вызванного снятием и направлением в концлагеря руководящей верхушки организации в 1928 году.
При обыске у членов организации обнаружены запасы продовольствия, пром<ышленных> товаров, сектантская литература, рукописные тетради к<онтр>р<еволюционного> содержания и прочие, характеризующие деятельность организации материалы. Обнаружены также кельи, подземные убежища (тайники), в пяти разных местах.

Организация охватывала Пермский, Пермско-Ильинский, Верещагинский, Нытвенский, Б<ольше>-Сосновский и Кунгурский районы. Всесоюзное руководство организации находилось в г<ороде> Казани.

Используя политическую и общую малограмотность, а также религиозный фанатизм сектантов, руководители "ИПХ" призывали их к борьбе с Советской властью, как властью антихриста, прикрываясь при этом необходимостью защиты религиозных убеждений и сохранения данного сектантского течения.

Практическая к<онтр>р<еволюционная> деятельность организации заключалась:
1. В вербовке в организацию кулацко-зажиточных, торгашеских и антисоветски настроенных элементов города и деревни, с целью укрепления своих рядов и наиболее широкого развертывания к<онтр>р<еволюционной> деятельности.

2. В устройстве келий и нелегальных убежищ для укрытия в них своего актива. В этих же убежищах укрывалось бежавшее из ссылки и раскулаченное кулачество.

3. В вредительской деятельности в колхозах, в хищении колхозного имущества с целью экономического ослабления их.

4. В активной религиозной и антисоветской пропаганде, направленной на создание недовольства и пораженческо-повстанческих настроений среди населения. 

5. В выпуске нелегальной к<онтр>р<еволюционной> литературы, ее хранении и распространении среди членов организации.

ИСТОРИЯ ОРГАНИЗАЦИИ
Возникновение сектантства "ИПХ" в районах, охватываемых ныне организацией, относится к восьмидесятым годам прошлого столетия. Наиболее благоприятная почва для развития сектантства оказалась в Ильинском и Верещагинском районах, как экономически мощных и насыщенных старообрядцами разных толков, явившихся основной базой для пополнения рядов "ИПХ".
Укрепившись в данных районах, сектанты распространили свое влияние и на ряд других районов.

После Октябрьской революции, воспользовавшись тем, что декретом Правительства Церковь была отделена от государства, сектанты "ИПХ", пользуясь значительной свободой для проповедования своих идей, всемерно использовали эти легальные возможности для борьбы с Советской властью, развернув активную вербовочную работу, используя для этой цели устройство диспутов, бесед и т<ому> п<одобное>.
С этого времени, т<о> е<сть> с момента возникновения Советской власти секта "ИПХ" из обычного религиозного течения превратилась в нелегальную к<онтр>р<еволюционную> организацию, ведущую систематически борьбу против существующего строя, как власти антихриста.

СТРУКТУРА ОРГАНИЗАЦИИ
К<онтр>р<еволюционная> организация "ИПХ" руководилась за последнее время из гор<ода> Казани и во главе ее стоял Арсений, который свое руководство осуществлял через предельных старцев, стоявших во главе своих пределов или же непосредственно через келейных руководителей (в последнее время). Сектанты районов Пермского Опер<ативного> сектора ОГПУ входили в состав Вятского предела, руководимого Христофором Ивановичем, в мире Зыряновым и Емельяном Ивановичем, выходцем из Пермско-Ильинского района.
На местах руководство членами организации находилось в руках келейных руководителей.
ЧИСЛЕННЫЙ СОСТАВ ОРГАНИЗАЦИИ
Всего по пяти районам Пермского Опер<ативного> сектора ОГПУ выявлено и привлекается по делу 213 человек (на ячейку в Кунгурском районе следствие закончено отдельно).

В отдельности по районам количество членов организации следующее:



Пермский




— 68



П-Ильинский



— 66



Верещагинский



— 45



Нытвенский




— 30



Б<ольшой> Сосновский


— 3

Из них странствующих (мироотречников) 
— 42 человека.

Благодетелей и последователей
   
— 170 человек.

СРЕДСТВА ОРГАНИЗАЦИИ
Основными источниками для создания материальной базы организации являлись доходы от промышленных и торговых предприятий, открываемых членами организации — благодетелями в период НЭП'а. В связи с ликвидацией частной торговли и предпринимателей, организация — ее нелегальная часть существовала за счет пожертвований благодетелей и выполнения различных заказов по пошиву одежды на домах, а также за счет спекуляции различными с<ельско>-хоз<яйственными> продуктами и пром<ышленными> товарами.
"Крупный и видный благодетель РУКАВИЦИН Василий Иванович, бывший купец, имел завод в селе Ильинске, мельницы в Барнауле, хмелевой завод в Перми и Барнауле. Он же был председателем существовавшего в Перми в 1922 г<оду> т<оварищест>ва "Приуралье" и мукомольной артели "Мукомол". Большая часть доходов от этих предприятий шла на содержание "христиан" (показание свид<етеля> ЗВЕЗДАКОВА П. С., л<ист> д<ела> 156, том 6).
"В 1924 году почти все сектанты благодетели (села Ильинск) выступают на рынке в качестве торговцев и спекулянтов, они охватывают собою все виды торговли. Занимались торговлей: ДУБРОВСКИХ Ефрем Ильич, ЧЕРНЫХ Василий Васильевич, ПОНОСОВ Иван Тихонович, ЧЕРНЫХ Федор Николаевич, ДРАЗНИЛОВА Дарья Матвеевна, ДРАЗНИЛОВА Татьяна, ПОСТНИКОВ Андрей Калистратович, ПЕЧЕНКИН Иван Родионович, РУСИНОВ Александр Александрович, ПЕПЕЛЯЕВ Иван Григорьевич и друг<ие>" (показан<ие> свид<етеля> КАТАЕВА Д. Ф., л<ист> д<ела> 237, том 2).
ПРОГРАМНЫЕ И ТАКТИЧЕСКИЕ УСТАНОВКИ
Даваемые руководящим составом организации установки, политические убеждения членов и характер их к<онтр>р<еволюционной> деятельности свидетельствуют о том, что конечной целью организации являлось свержение существующего строя (Сов<етской> власти) с использованием для этого всех методов вплоть до открытой вооруженной борьбы с Советской властью, приурочиваемой к моменту военной интервенции Сов<етского> Союза со стороны капиталистических стран.
"Приезжавший проповедник Варсанофий, а также руководительница кельи Фаина говорили нам, что наша организация ставит своей задачей вести борьбу с Советской властью, за восстановление старого святого строя, чтобы фабрики перешли капиталистам, а Церковь получила полное свое развитие. Надо идти в деревню, в колхозы и вредить там изнутри, чтобы этим самым создавать затруднения и вызывать недовольства среди крестьян. Необходимо вести подготовку к войне, собирать оружие и хлеб, вести разъяснительную работу среди членов. На фронте воевать мы не будем, а надо подготовляться в тылу и, как только будет известно, что Советская власть начитает проваливаться, сразу же захватывать власть в свои руки" (показания обвин<яемой> БРЫЗГАЛОВОЙ Хеонии, л<исты> д<ела> 70-74, том 6; и Фаины, л<исты> д<ела> 93, 94, том 6).

"Скрываемый Фаиной — кулак ЧУРЕКОВ П. Д. говорил нам, что надо бороться с Советской властью, надо пролезать в колхозы, хотя нас и не пускают, и вести борьбу с ней изнутри. Скоро будет война" (показания БРЫЗГАЛОВОЙ Хеонии, л<ист> д<ела> 75, том 6).

Аналогичные установки имеются и в печатной и рукописной литературе организации. Так в одной из рукописных брошюр неизвестного автора, изъятой во время обыска в келье "ИПХ" в г<ороде> Перми, борьба с Советской властью ставится в такой плоскости:

"Тяжелый, бедственный и вместе грозный период, переживаемый нами, заставляет нас над многим задуматься. Борьба против антихристовой власти, а власть Советов — власть антихриста, должна оставаться неизменной, не ослабляемой. Мы, верующие, призываемся противостоять против всего мирового нечестия, какое только способно изобретать современное развращенное человечество, против всей злобы и хитрости антихриста. Против его-то мы и должны встать и сражаться до крови: одни — будучи в передовых рядах, а другие — работая в тылу и ни на минуту не забывая, что передовая линия всецело зависит от тыла, и что он должен снабжать ее всеми необходимыми для военного дела материалами" (л<ист> д<ела> 168, том 6).

Расшифровывая сущность этой духовной стратегии, автор рукописи разъясняет, что бороться надо с Сов<етской> властью — с большевиками.

"Не в нашей ли памяти еще гнет большевизма? Ведь кто может поручиться, что опять не может повториться такой же большевизм с теми же ужасами и зверствами и с тою дикой кровавой расправой. А ожидать всего этого нужно, тем более тогда, когда мы преданы забвению и беспечности, забыли скорбные дни и обольщаемся той мнимой свободою, какою будто бы пользуемся теперь, а на самом деле ее вовсе не существует, но это еще более утонченная для нас сеть и ловушка. Истинной же свободы нам никогда не будет" (л<исты> д<ела> 168-169, том 6).
Призывы руководящей верхушки к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ" к "борьбе до крови" с Советской властью не прошли бесследно для членов организации. Наиболее реакционно настроенная кулацкая часть ее еще в период гражданской войны, путем вооруженного восстания, пыталась покончить с Сов<етской> властью.

Ярким примером к этому служит факт участия сектантов Ильинского района в к<онтр>р<еволюционном> восстании 10-го Кав<казского> полка в селе Пермско-Ильинском в 1918 году. При непосредственном содействии кулаков-сектантов к<онтр>р<еволюционное> бывшее офицерство, занимавшее командные должности в расквартировании в с<еле> Ильинске 10-го Кав<казского> полка, 24 Декабря 1918 года совершило к<онтр>-р<еволюционный> переворот, учиняя кровавую расправу над советскими работниками и местными коммунистами. Сразу же после переворота к<онтр>-р<еволюционная> сектантская верхушка заняла руководящие должности во вновь организовавшейся власти. В частности, в состав следственной комиссии вошли видные сектанты-кулаки и торговцы ДУБРОВСКИХ Е. И., ДРАЗНИЛОВ В. Т., ПОНОСОВ Д. С., ПЯТУНИН И. И. и другие (показания Катаева Д. Ф., л<ист> д<ела> 236, том 2).

После того, как ставка сектантов на разгром Сов<етской> власти, в процессе гражданской войны, была бита, и одновременно с укреплением экономических позиций Сов<етская> власть усилила борьбу с капиталистическими элементами в городе и деревне, сектантство от методов открытой борьбы с Сов<етской> властью перешло к новым методам — методам ухода глубже в подполье и тщательной зашифрованности своих общин под видом различных артелей, товариществ и т<ому> п<одобное>, открываемых ими в период 1921-1927-1928 г<одов>. Такие предприятия (сектантские) существовали в Перми, Ильинском районе и ряде других мест (л<ист> д<ела> 156, том 6; л<ист> д<ела> 235, том 2).

Неизвестный автор рукописной брошюры, изъятой в келье "ИПХ" в г<ороде> Перми, ввиду изменившейся обстановки, дает следующие указания членам организации, выполнение которых обеспечивало бы, по его мнению, дальнейшее существование и к<онтр>р<еволюционную> деятельность организации:

"Мир приходит к полному разрушению и конечной гибели, так что уж к прежнему своему состоянию, как в смысле материальном, так и духовном — никогда не возвратился.

Пусть в настоящее время для власти все веры равны, и странничество поставлено в такое же положение, как и бывшая господствующая Церковь, однако, свободы истинной от антихриста христианам никогда не будет, а если что и есть на подобие оной, то это лишь хитрый обман антихриста и ловушка с целью вызвать ослабление осторожности, чтобы потом напасть с большей силой и успехом" (л<ист> д<ела> 167, том 6)

Поэтому автор рукописи предлагает следующее:

"Мы должны приспособиться к внешним обстоятельствам и изыскать такой способ, который бы облегчил нам нужды. Нельзя ли нам при соборных наших моленных и при школах составить такие братские союзы и общины, какие имеются у неверных, как они называют трудовые артели. Правда все это для формальности и внешнего порядка, но отнюдь не руководиться ими во внутренней жизни. Нужно сойтись нескольким человекам в одно место, заниматься каким-нибудь делом или ремеслом, кто чем может, а от этого легче будут выполняться все наши духовные запросы" (л<ист> д<ела> 167, том 6).

ПРАКТИЧЕСКАЯ К<онтр>Р<еволюционная>
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОРГАНИЗАЦИИ
Использование сов<етского> аппарата
в к<онтр>р<еволюционных> целях

Поскольку одним из условий борьбы с Советской властью организация ставила необходимость проникновения в сов<етский> кооперативный и прочий гос<ударственный> аппарат с целью использования его в к<онтр>р<еволюционных> целях, многие члены организации сумели пролезть в Сельские советы, в колхозы, на ж<елезно>д<орожный> транспорт и т<ак> д<алее>, ведя там разлагательскую политику и используя его в интересах организации.

"Член организации "ИПХ" РОГОЖНИКОВА Е. Г., проникши в аппарат С<ельского> совета, работая там делопроизводителем, а затем секретарем, систематически снабжала документами сектантов "ИПХ" и классово чуждый элемент. В 1932 году выдала справку кулачке АРТЕМОВОЙ А. М., скрыв ее кулацкое лицо. Выдала удостоверение личности кулаку ПЕПЕЛЯЕВУ П. А. (как середняку). Жене белого офицера КОРСИКОВОЙ-ЕСИПОВОЙ М. Е. выдала документы за вознаграждение (чулки и конфеты).

В Январе 1932 г<ода> выдала документ страннице Эмилии с указанием, что она занимается сел<ьским> хозяйством.

Осенью 1932 г<ода> снабдила удостоверением личности странницу "Анастасию" (показ<ания> свид<етеля> Минеева И. Е., л<ист> д<ела> 401, том 2; обвиняемой ПОДВИНЦЕВОЙ, л<ист> д<ела> 75, том 1; обвиняемой НИКОЛАЕВОЙ А. Н., л<ист> д<ела> 111, том 1; обвиняемой РОГОЖНИКОВОЙ Е. И., л<исты> д<ела> 359-369, том 1).
"В 1932 году я самовольна жала для себя колхозную рожь, о чем знала Никитина — член сель<ского> совета, последовательница "ИПХ", которая никаких мер не принимала" (показан<ия> обвиняемой ЮГОВОЙ А. Ф., л<ист> д<ела> 455, том 1).

Член к<онтр>р<еволюционной> организации ДУБРОВСКИХ Е. И., пролезши в члены С<ельского> совета, разлагал трудовую дисциплину и занимался антисоветской агитацией, используя свой авторитет:

"Что за власть навязалась, насели на мужика, душат налогами, но придет же и этому всему конец, когда коммунистам грабить нас не придется" (показания свид<етеля> Пермякова И. У., л<ист> д<ела> 329, том 2 и свидет<еля> Дружинина А. Я., л<ист> д<ела> 378, том 2).

Аналогичные факты установлены следствием и в отношении многих других фигурантов.

Проникая в советские, кооперативные и другие органы, члены к<онтр>р<еволюционной> организации практически осуществляли установки своих руководителей занимаясь вредительством в колхозах, с целью создания условий для успешности свержения Советской власти.

О подобных установках член к<онтр>р<еволюционной> организации странница Устина показала:

"Мы стремимся к свержению Советской власти путем экономическим. Необходимо заниматься вредительством на селе, создавать недовольство и, если этого достигнем везде, — мы обеспечены в успехе свержения Сов<етской> власти. Такие установки я слышала от проповедника Варсанафия и келейной руководительницы Фаины" (л<ист> д<ела> 67, том 5).

"ДУБРОВСКИХ И. И. (член к<онтр>р<еволюционной> организации) будучи пред<седателем> рев<изионной> комиссии колхоза, халатно относился к работе и способствовал расхищению колхозного хлеба. Конюхи Чебыкин А. М. и Панин И. П. дали документ кладовщику Пепеляеву М. И. на получение от него 38 пудов ржи и ячменя, якобы, для скота, тогда как хлеб не брали, а документ был ими дан Пепеляеву для представления ревизионной комиссии, обнаружившей у него недостачу хлеба.

ДУБРОВСКИХ, зная об этом, сознательно не принял никаких мер" (показ<ания> обвин<яемого> Желудкова Г. К., л<ист> д<ела> 79, том 2).

"С Июня по Сентябрь 1932 г<ода> я был бригадиром колхоза и снят за вредительство, выразившееся в порче льноснопов. Лен действительно был испорчен от безнадзорности, 280 снопов было втоптано в грязь овцами" (показ<ания> обвин<яемого> ЖЕЛУДКОВА Г.К., л<ист> д<ела> 78, том 2).

"ДУБРОВСКИХ Андрей Петрович, являясь бригадиром в нашем колхозе и будучи связан с сектантами, занимался вредительством вследствие их влияния. Летом 1932 года он вместе с кулаком Кокарцевым воровал колхозный хлеб и пропивал его. По вине ДУБРОВСКИХ осенью 1932 г<ода> сгноили 20 возов яровой соломы, 50 коробов кормового колоса и 60 возов ржаной соломы, благодаря чего к зиме скот остался без корма" (показания свид<етельницы> Куликовой Я. И., л<ист> д<ела> 346, том 2).

"ВИШНЯКОВ Степан Алексеевич, будучи членом с<ельского> совета и пред<седателем> колхоза, снабжал странников и кулаков справками для освобождения от лесозаготовок. Осенью 1932 года оставил неубранным на поле лен больше 2 гектар, который завалило снегом" (л<исты> д<ела> 201, том 1 и 323, 371, том 2).

Следствием выявлены преступная халатность и элементы мелкого вредительства у значительной части членов организации, занимавших те или иные должности в аппаратах сельсоветов и колхозов.

Значительная часть членов организации, пролезшая в колхозы, наравне с вредительством занимались хищением и растранжириванием колхозного хлеба.
"Кладовщик колхоза ПЛЕШКОВ, совместно с ДУБРОВСКИХ И.И., присвоили и растратили 24 пуда ячменя, из которого 17 пудов разделили между Плешновым И. М., Макуриной М. М., Наниным В, Паниной М. Ф., а остальные 7 пудов присвоили себе" (показ<ания> Катаевой А. Ф., Пепеляева И. В. и Макурина И. П., л<исты> д<ела> 250, 289, 290, том 2).

"За время работы моей кладовщиком колхоза у меня действительно оказался излишек хлеба 528 к<ило>гр<амм> ржи, 93 к<ило>гр<амма> ячменя, 109 к<ило>гр<амм> овса, 10 кило льно-семя, всего же 740 к<ило>гр<амм>, получившийся за счет обвешивания колхозников" (показан<ания> обвин<иняемого> ПЛЕШКОВА В. Г., л<ист> д<ела> 43, том 2).

"В Сентябре 1932 года кладовщик колхоза ПЛЕШКОВ В. Г. растратил 23 пуда ячменя, я об этом знал, но мер никаких не принимал. При ревизии кладовщика КАТАЕВА П. И. в Январе 1933 г<ода> мною было обнаружено излишнего незаприходованного ячменя 167 пудов. Несмотря на предложения члена рев<изионной> комиссии НИКУЛИНА отметить этот факт в акте, я в акте об этом не указал, а помог кладовщику заприходовать излишки после ревизии, чем безусловно способствовал возможности безнаказанного расхищения колхозного хлеба" (показ<ания> обвин<яемого> Дубровских И. И., л<исты> д<ела> 88-89, том 2).

"Являясь членом ревизионной комиссии колхоза, я содействовал в ссыпке колхозного хлеба в амбары сектантов "ИПХ" КОКАРОВЦЕВА Е. Ф., КАТАЕВА В. А. и других, в результате зимой 1931-1932 года эти люди жили весьма сытно, тогда как другие колхозники голодали" (показ<ания> обвин<яемого> ПОСПЕЛОВА А. В., л<ист> д<ела> 22, том 2).

В целях разложения колхозов, не ограничиваясь вредительством, хищениями колхозного имущества, члены к<онтр>р<еволюционной> организации систематически вели антисоветскую противоколхозную агитацию, увязывая ее с религиозной пропагандой.

"В антисоветской агитации я признаю себя виновной, так как, пользуясь непроверенными слухами, говорила среди населения, что в других районах почти все уже вышли из колхозов" (показ<ания> обвин<яемой> АРТЕМОВОЙ П. В., л<ист> д<ела> 213, том 3).
"РОМАНОВ А. В., как благодетель, часто собирал у себя людей, с которыми беседовал и читал сектантские книги, он говорил нам: "Колхозы создают лодыри, которые не хотят работать, а стремятся проехать на нашей шее. Скоро Советская власть переменится и колхозы развалятся". Он пугал нас антихристом, рисуя перед нами рай и ад, говоря, что на колхозников антихрист будет накладывать печать" (показ<ания> обвин<яемого> ГАЛКИНА П. В., л<ист> д<ела> 238, том 3).

Обвиняемый ФИЛИМОНОВ Н. Е. откровенно на допросе заявил, что он враг Советской власти и с нетерпением ожидает ее падения:

"Колхозов раньше не знали, а жили много лучше, а теперь, что хорошего колхозы дали. Половина населения голодом сидят. Мне тюрьма не страшна, пусть меня куда хотят девают, но я был, есть и буду врагом Советской власти. Дом Романовых 300 лет существовал и то свергли. Большевики тоже голову скоро сломают" (л<ист> д<ела> 79, том 3).
"Я признаю себя виновной в том, что занималась антиколхозной агитацией. В 1932 г<оду> под влиянием моей агитации одновременно со мной вышли из колхоза 3 хозяйства, которые и по настоящее время являются единоличными" (показ<ания> обвин<яемой> ЮГОВОЙ А. Ф., л<ист> д<ела> 456, том 1).

"Во время кампании по ликвидации кулачества РУСАНОВ А. А.  говорил: "Пришло время, как указано в писании. Переселяют народ, и на знатных самостоятельных людей открыли гонение. Видимо, власть антихриста наступила, но она должна погибнуть" (показ<ания> свид<етеля> Пепеляева И. Ф., л<ист> д<ела> 318, том 2).

Выражая готовность для борьбы с Советской властью и ее мероприятиями, в частности, с коллективизацией, активный член к<онтр>- р<еволюционной> организации — странница Олимпиада Лаврентьевна показала:

"Коллективизация и ликвидация кулачества, как класса. Лишила нас уюта уединенных убежищ-келий в домах самостоятельных людей (кулаков) ";
"У нас не стало мест моления, уничтожены книги, отняли проповедников, руководителей заточили в тюрьмы, но среди нас есть люди, способные при любых обстоятельствах сохранить верность нашим традициям до конца";
"Я сознаю свой долг и необходимость активно действовать в защиту ИПХ и во всяком случае пойду в поддержание своей веры и на самую смерть";
"Стремясь укрепить веру ИПХ, мы готовы к борьбе с Сов<етской> властью и проводимыми ею мероприятиями, но мы разрознены, и нам недостает руководителей, которые организовали бы нас" (л<исты> д<ела> 9, 10, 11, том 1).
"В Январе 1933 года сектант "ИПХ" КАТАЕВ Павел Филиппович говорил мне: "Советская власть пытается путем судов и тюрем приковать всех принудительно к труду. Я сбросил выходом из колхоза с себя одни цепи, а путем суда меня хотят заковать в другие, но я тверд, хоть убивай, — а я для них (Сов<етской> власти) не работник" (показ<ания> свид<етеля> Черных А. Г., л<ист> д<ела> 152, том 2).

Наиболее видные члены к<онтр>- р<еволюционной> организации не отрицают своей антисоветской деятельности, своими показаниями целиком отражают политические настроения и к<онтр>- р<еволюционную> идеологию остальной части организации:

"Согласно нашим религиозным убеждениям, нужно иметь одно в виду или-или, т<о> е<сть> хочешь спасаться — не нужно продаваться дьяволу, антихристу, который царствует на сегодняшний день на земле. По нашим убеждениям колхозы и все то, что строит Советская власть, является смертью христианства, существующие колхозы людей оставили голодными, а благодаря этому и нам-странникам не стало возможности жить, милостыни подавать не стали и даже не стали принимать переночевать.

В святом писании сказано, скоро всему этому должен быть конец, — я в этом убеждена, я лично Советскую власть не признаю за то, что она делает гонение на христиан" (показ<ания> обвин<яемой> Градиславы, л<ист> д<ела> 444, том 3)

Другой видный сектант-благодетель РОМАНОВ Абр<ам> Вас<ильевич> показал:

"По соц<иальному> происхождению, своему положению, религиозным убеждениям я не могу примириться с существующим строем, что мне Сов<етская> власть дала? Наоборот, она у меня все отобрала, раздела донага, если бы не уехал из дома, видимо, тоже выселен был, как и другие труженики; мало ли нашего брата отправили на Север. О том, что у меня работали работники, хлеб давал подзаработать, — это верно, но какая же это эксплуатация, когда я за работу им платил, да к тому кормил их.

Не считаю нужным скрывать, что религиозные убеждения и взгляды на существующий строй у нас всех одинаковые".

"ИВАНОВ Алексей Иванович в личных беседах говорил мне: "Сов<етская> власть скоро погибнет, большевики — это антихристы, безбожники, задумали какие-то коммуны и мужиков насильно думают загнать в колхоз; чем дальше жить становится хуже";
"Я хоть и верую в Бога, но если бы пришлось стукнуть несколько человек, то рука не дрогнула, и на грех не посмотрел бы; бить красных драконов — не грех".

"При этом разговоре присутствовал Христофор Иванович, но он на это ничего не сказал, его слова были: "Терпите дети, сами виноваты, нагрешили — нужно спасаться" (показ<ания> обвин<яемого> РОМАНОВА А. В., л<исты> д<ела> 118-119, том 3).

"По моему религиозному убеждению ныне существует власть антихриста, раньше притесняли нашего брата жандармы, а теперь преследует ГПУ, людей безвинных, тружеников, из своих жилищ отправляют куда-то в Сибирь за то, что они трудились, в поте лица добывали себе для существования кусок хлеба; поэтому я не раз высказывал свое недовольство и теперь повторяю, что это не наша власть рабочих и крестьян, а власть грабителей, разве этого кто не видит" (показ<ания> обвин<яемого> ИВАНОВА В. И., л<ист> д<ела> 10, том 3).

Аналогичные факты а<нти>с<оветской> деятельности следствием установлены и в отношении других обвиняемых, проходящих по делу.

На основании вышеизложенного ОБВИНЯЮТСЯ:
1. ДРАЗНИЛОВА Ольга Николаевна
 в том, что:

1. Являлась активным членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Путем спаивания прораба и десятника срывала строительство льнозавода (л<исты> д<ела> 60, том 1 и 185, 187, том 2).

3. Занималась подстрекательством к хищению с мельницы хлеба Поносовым Г. Г. (похищено 30 пудов; л<ист> д<ела> 185, том 2).

4. Держала связь с руководителями организации и проповедником Афанасием Ивановичем (л<ист> д<ела> 180, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.
ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 61, том 1).

2. ПЕПЕЛЯЕВ Иван Григорьевич, в том, что:

1. Являлся активным членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Проникнув на строительство в "Пермстрой" в Мае и Июне 1931-1932 г<одов>, организовал и участвовал в забастовке — 250 чел<овек> (л<исты> д<ела> 14, 157, 208, том 2).

3. На почве классовой ненависти избивал колхозника Пепеляева (л<исты> д<ела> 10, 162, 176, 292, 293, том 2).

4. Вел агитацию против землеустройства в пользу кулаков (л<исты> д<ела> 190-191, том 2).
5. Занимался антиколхозной агитацией (л<исты> д<ела> 191-192, 204, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 9-14, том 2).
3. ГРОХОТОВ Пимен Гаврилович, в том, что:

1. Являлся активным членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Работая в Молживсоюзе, занимался вредительской деятельностью в 1931 году, в результате довел скот до истощения (л<исты> д<ела> 212, том 1 и 296, том 2).
3. Хранил бланки удостоверений со штампом и печатью акц. общества "Ратао" (л<ист> д<ела> 213, том 1).

4. Занимался подделкой документов с целью хищения средств (л<ист> д<ела> 296, том 2), 
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 7 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 14, том 1).

4. ВЛАТТА ФЕОФАНОВНА
 в том, что:

1. Являлась активным членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Содействовала в укрытии бежавших кулаков (л<ист> д<ела> 40, том 1).

3. Вела а<нти>с<оветскую> агитацию против проводимых мероприятий (л<ист> д<ела> 39 том 1),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.
ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 38, 40, том 1).
5. ЯРЫГИНА Александра Федоровна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Имела связь с кулаком и под их влиянием допускала вредительство по уходу за скотом в колхозе, благодаря чего получила падеж скота (л<исты> д<ела> 33, 202, 248, том 2).

3. Оказывала содействие в приобретении фиктивных документов кулаками (л<ист> д<ела> 202, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 32, 33 том 2).

6. ПОНОСОВ Федор Лукич, в том, что:

1. Являлся активным членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. В 1928 году вел агитацию против землеустройства (л<исты> д<ела> 237, том 1 и 337, том 2).

3. Противодействовал кампании по реализации госзаймов в 1929 г, сорвал вопрос об этом на общем собрании (л<ист> д<ела> 380, том 4).

4. Проводил агитацию в 1932 году за сокращение плана весеннего сева (л<ист> д<ела> 237, том 1).
5. Вел а<анти>с<оветскую> агитацию против хлебозаготовок в 1932 г<оду> (л<ист> д<ела> 370, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.
ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 237, том 1).
7. РУСИНОВ Александр Александрович, в том, что:

1. Состоял активным членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Противодействовал местной власти в проведении мясозаготовок, в контрактации молока, подстрекая к невыполнению своих односельчан, разбазаривал свой скот (л<исты> д<ела> 220, том 1 и 307, том 2).

3. Вел антисоветскую агитацию среди населения, разъясняя о неизбежности гибели Советской власти (л<исты> д<ела> 307, 318, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 220, том 1).

8. НАДЕЖДА МИХАЙЛОВНА, в том, что:

 1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ". 
2. Держала связь с членами организации Казани и Перми путем личных поездок. В Перми держала связь с Казымовой А. Н.,
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 23, том 1).
9. НИКОЛАЕВА Анастасия Николаевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 111-112, том 1).

10. САЗЫКИНА Зинаида Ермолаевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 89-90, том 1).

11. САЗЫКИНА Анисия Максимовна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 91, 99, том 1).

12. САЗЫКИНА Нанихия Ермолаевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 100-105 том 1).

13. ЗАХАРОВА Анастасия Титовна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Занималась антисоветской агитацией, используя для этого экономические затруднения, вела агитацию против ликвидации кулачества (л<ист> д<ела> 156, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 405, том 1).

14. АНФЕРОВА Аскидрия Иосифовна, в том, что:

1. Являлась активным членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Была организатором в 1932 году молитвенных собраний в Ильинске (л<ист> д<ела> 47, том 1).

3. Держала связь с членами к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ" города Данилова в Казани (л<ист> д<ела> 49, том 1),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 47-49, том 1).

15. АНФЕРОВА Галина Матвеевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 140, том 1).

16. ЕВДОКИЯ ФЕДОРОВНА, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 32, том 1).

17. ИРИНА ЕГОРОВНА, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 82, том 1).

18. БАТЮКОВ Дмитрий Ксенофонтович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вел активную религиозную пропаганду и занимался вербовкой новых членов в организацию (л<исты> д<ела> 153, 226, 228, 308, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 157, том 1).

19. УДАВИХИНА Мария Ивановна, в том, что:

1. Являлась активным членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вела а<нти>с<оветскую> агитацию среди населения вокруг продовольственных затруднений, распуская слухи о наличии в деревне голода (л<ист> д<ела> 315, том 2).

3. Вела антиколхозную агитацию, называя колхозную жизнь кабалой (л<ист> д<ела> 396, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 387, том 1).

20. УДАВИХИН Федор Михайлович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Занимался а<нти>с<оветской> агитацией против хлебозаготовок (л<ист> д<ела> 396, том 2).

3. Вел антиколхозную агитацию разъясняя, что колхозники с вступлением в колхозы становятся безвольными, теряют свою самостоятельность и т<ому> п<одобное> (л<исты> д<ела> 153, 396, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 378, том 1).

21. ДРАЗНИЛОВА Пелагея Матвеевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Укрывала беглое кулачество в своей квартире (л<ист> д<ела> 149, том 1).

3. Держала тесную связь с кулаками Бутыриным, Погостоновым и другими членами к<онтр>р<еволюционной> организации, находившимися на нелегальном положении (л<исты> д<ела> 149, том 1 и 246, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 148-149, том 1).

22. ДРАЗНИЛОВА Дарья Матвеевна, в том, что:

1. Являлась, членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Устраивала в своей квартире молитвенные собрания сектантов — членов организации (л<ист> д<ела> 47-48, 123, том 1).

3. Оказывала приют в своей квартире бежавшему кулачеству
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 123, том 1).

23. ДУБРОВСКИХ Марфа Ивановна, в том, что:

1. Являлась активным членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Пролезши в колхоз и работая на молочной ферме, плохим уходом за скотом довела последний до заболеваемости (л<ист> д<ела> 242, том 2).

3. Принимала участие вместе с другими в хищении 56 к<ило>-гр<амм> колхозного меду (л<ист> д<ела> 242, том 2).
4. Вела а<нти>колхозную агитацию среди колхозников, дискредитируя колхозную систему. Под влиянием ее агитации вышли из колхоза 3 хозяйства (л<ист> д<ела> 351, том 2), 
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 464, том 1).

24. ДРАЗНИЛОВА Татьяна Матвеевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Использовала свое вступление в пром<ышленную> артель для уклонения от трудовой повинности (л<исты> д<ела> 132, том 1 и 256, том 2).

3. Занималась а<нти>с<оветской> критикой колхозной системы (л<ист> д<ела> 233, том 2).
4. Совместно со своими сестрами — членами к<онтр>р<еволюционной> организации (Дарья и Пелагея Матвеевны) укрывала на квартире беглое кулачество (л<ист> д<ела> 133, том 1),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 132-133, том 1).

25. ДУБРОВСКИХ Мастридия Борисовна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вела а<нти>с<оветскую> агитацию среди населения против проводимых кампаний (л<ист> д<ела> 201, том 2).

3. В 1932 году содействовала членам организации Дуровских И.И. и Г. С. в хищении колхозного хлеба (л<ист> д<ела> 201, том 2).
4. На уборке колхозного хлеба умышленно вносила дезорганизацию в ряды колхозников, срывая успешность работы (л<ист> д<ела> 394, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 106, том 2).

26. ПОСТАНОГОВ Яков Васильевич, в том, что:

1. Являлся активным членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Проникнув на должность пред<седателя> Рев<изионной> комиссии колхоза, использовал свое положение для вредительства, систематически спаивая рабочих скотного двора, срывал на общих собраниях колхоза принятие встречного плана хлебозаготовок (л<исты> д<ела> 258, 353, 354, 413, том 2).

3. Как пред<седатель> Рев<изионной> комиссии колхоза, занимался попустительством, в результате у отдельных работников оказывалась недостача продуктов на складах (Щ<укин> И<ван> Н<иколаевич> — сын кулака, не хватило 38 центнеров картофеля) (л<ист> д<ела> 317 том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 7 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 325, том 1).

27. ИСТОМИНА Анна Корниловна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Имела тесную связь с членами организации, находящимися на нелегальном положении. Одного из них скрывала в своей квартире (л<ист> д<ела> 223, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 167-168, том 1).

28. ПЕПЕЛЯЕВА Евдокия Савельевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Состоя в колхозе, систематически подрывала трудовую дисциплину, для чего инсценировала ссоры и скандалы во время полевых работ с другой сектанткой — ПЕПЕЛЯЕВОЙ Н. Д. (л<исты> д<ела> 50, 304, 406, том 2).

3. Уклоняясь от работы в колхозе, получала полную оплату труда наравне с работающими, чему способствовал член к<онтр>р<еволюционной> организации Пепеляев И. Г. (л<исты> д<ела> 13, 305, том 2).
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 49-50, том 2).

29. ПОНОСОВ Василий Лукич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вел антисоветскую агитацию против колхозов, распространял пораженческие слухи (л<исты> д<ела> 316, том 1 и 303, 384, 389, том 2).

3. Подстрекал своего сына в хищении колхозного овса в 1932 году (л<ист> д<ела> 384, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<унктф> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 316, том 2).

30. ПЕРМЯКОВ Михаил Никифорович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вел антиколхозную агитацию, принимал участие в организации массового выхода из колхозов в 1932 году (л<исты> д<ела> 261, том 1 и 308, 313, том 2).

3. Путем а<нти>с<оветской> агитации противодействовал проводимой кампании по мясозаготовкам (л<ист> д<ела> 324, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 361, том 1).

31. ПОНОСОВ Осип Григорьевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вел а<нти>с<оветскую> агитацию, распуская ложные слухи о полном хозяйственном развале страны (л<ист> д<ела> 203, том 2).

3. Неоднократно делал попытки избиения делегатки Ершовой за участие ее в общественной работе (л<ист> д<ела> 213, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 308, том 1).

32. ПОДВИНЦЕВА Эмилия Филипповна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Держала связь с такими же членами к<онтр>-р<еволюционной> организации в городе Казани (л<ист> д<ела> 71, том 1).

3. Принимала участие в укрытии беглого кулачества (л<исты> д<ела> 75, том 1, 179, том 2).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 70-75, том 1).

33. РОГОЖНИКОВ Иван Петрович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ". 
2. Занимался антисоветской, антиколхозной и религиозной пропагандой, разъясняя населению что социализм строится на безбожии. Поэтому он непрочен (л<истф> д<ела> 140, 149, 151, том 2).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 271, том 1).

34. РОГОЖНИКОВ Алексей Иванович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вел а<нти>с<оветскую> агитацию против колхозов, распуская ложные слухи о том, что колхозников в будущем будут раскулачивать (л<ист> д<ела> 140, 150, том 2).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 292, том 1).

35. РОГОЖНИКОВ Григорий Петрович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вел религиозную и а<нти>с<оветскую> пропаганду разъясняя населению, что Советская власть — власть антихриста и в современной обстановке является худшим злом (л<исты> д<ела> 293, 300, том 1 и 140-142, 230, 262, том 2).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 299-300, том 1).

36. РОГОЖНИКОВ Макар Афанасьевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Совместно со своим братом-кулаком содержал странников, находившихся на нелегальном положении, скрывал в своей квартире беглых кулаков (л<ист> д<ела> 187 том 1).

3. Занимался религиозной и а<нти>с<оветской> пропагандой, вербовкой молодежи в организацию "ИПХ", предлагая отказываться от военной службы (л<ист> д<ела> 229, том 2).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 187, том 1).

37. РОГОЖНИКОВ Нестер Афанасьевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Под видом защиты религиозных убеждений вел а<нти>с<оветскую> агитацию, распуская пораженческие слухи о скором падении Советской власти (л<исты> д<ела> 150, 229, том 2).

3. Вел антисоветскую, антиколхозную агитацию противодействуя проводимым компаниям на селе (л<исты> д<ела> 215, 229, 320, том 2).
4. Являлся содержателем кельи "ИПХ" и укрывал в ней членов к<онтр>р<еволюционной> организации, находившихся на нелегальном положении (л<исты> д<ела> 272, 283, том 1).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 283, том 1).

38. ИСТОМИНА Мария Ивановна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вела а<нти>с<оветскую> агитацию против колхозов, отрицая необходимость коллективизации; разъясняла населению, что колхозы созданы на безбожии, и верующим людям в них вступать не следует (л<исты> д<ела> 177, том 1 и 403-405, том 2).

3. Систематически укрывала в своей квартире членов организации — странствующих (л<исты> д<ела> 169, 177, том 1),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт>10, 11 УК.

ВИНОВНЫМОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 176,177 том 1).

39. КОКАРОВЦЕВ Евдоким Федотович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Систематически укрывал в своей квартире членов к<онтр>р<еволюционной> организации странствующих (л<ист> д<ела> 116 том 2).

3. Путем а<нти>с<оветской> агитации стремился к срыву коллективизации, совместно с другими членами организации (л<ист> д<ела> 194, том 2).
4. Весной 1932 года участвовал в забастовке рабочих на Пермстрое (л<исты> д<ела> 116, 157, том 2).
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 114-116, том 2).

40. КОЛОБОВ Степан Фокеевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Систематически скрывал в своем доме членов к<онтр>р<еволюционной> организации-странников (л<исты> д<ела> 436, 445, том 1).

3. Будучи в колхозе, занимался вредительством: сгноил картофель, капусту и другие продукты (л<исты> д<ела> 445, том 1 и 242, том 2).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 7, 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 445, том 1).

41. КОКАРОВЦЕВ Иван Савельевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Проникнув в колхоз, занимался разложением его изнутри, подстрекал колхозников к выходу из колхоза (л<исты> д<ела> 385, 389, том 2).

3. Злостно не выполнял задания по всем видам заготовок (л<ист> д<ела> 384, том 2).
4. Вел а<нти>с<оветскую> агитацию, направленную к подрыву авторитета хозяйственных советских организаций, распуская ложные слухи о неправильном руководстве их (л<ист> д<ела> 385, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 343, том 1).

42. КАТАЕВА Маремьяна Ивановна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вела а<нти>с<оветскую> агитацию против всех проводимых мероприятий и против колхозного строительства в особенности (л<исты> д<ела> 305, 315, том 2).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 194, том 1).

43. КОЛОБОВ Афанасий Петрович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вел а<нти>с<оветскую> агитацию против коллективизации, распускал ложные слухи о войне и неизбежности прихода белых, о развале колхозов (л<исты> д<ела> 323, 363, том 2).

3. Противодействовал проведению землеустройства, выбрасывая межевые колья и затаптывая межи (л<ист> д<ела> 327, том 2).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 350, том 1).

44. КОЛОБОВА Анна Кондратьевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вела а<нти>с<оветскую> агитацию против выселения кулачества и экономического ущемления зажиточного населения, называя эти мероприятия грабежем (л<ист>ы д<ела> 345, 408, том 2).

3. Оказывала приют бежавшему из ссылки кулачеству (л<ист> д<ела> 408, том 2).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 98, том 2).

45. ЕЛИЗАРОВ Абрам Иванович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. С целью возбуждения недовольства среди бедноты, при распределении земельных наделов умышленно нарезал последней худшие участки земли (л<ист> д<ела> 386, том 2).

3. Работая конюхом Мелькомбината, систематически расхищал бус (мучная пыль), за что снимался с работы (л<ист> д<ела> 386, том 2).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 252, том 1).

46. ДУБРОВСКИХ Андрей Петрович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Будучи председателем Сель<ского> ККОВА, снабжал фиктивными документами членов организации "ИПХ" от имени сельсовета (л<ист> д<ела> 488 том 1).

3. Работая в колхозе бригадиром, осенью 1932 года сгноил 60 возов кормовой ржаной соломы, 210 возов овсяной соломы, 24 пуда кормовых отходов (л<исты> д<ела> 488, том 1 и 253, 346, том 2).
4. Занимался систематическим пьянством и разложением трудовой дисциплины колхозников (л<исты> д<ела> 489, том 1 и 243, том 2).

5. Осенью 1932 г<ода> совершил хищение 8 пудов колхозного хлеба (л<ист> д<ела> 254, том 2).
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 7 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 488-489, том 1).

47. ДУБРОВСКИХ Иван Ильич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Пролезши в аппарат колхоза и занимая там должность пред<седателя> Рев<изионной> комиссии, а также являясь председателем Комиссии содействия по хлебозаготовкам, занимался вредительской деятельностью:

3. В 1932 году заведомо допустил в состав комиссии по х<лебо>з<аготовкам> кулаков-сектантов и производил переобложение бедноты и недообложение кулаков (л<ист> д<ела> 88, том 2).

4. Зная о подделке документа кладовщиком Пепеляевым на 38 пудов хлеба и хищении этого хлеба кладовщиком, как пред<седатель> Рев<изионной> комиссии, никаких мер не принял (л<ист> д<ела> 79, том 2).
5. Зная о расхищении 23 пудов колхозного хлеба кладовщиком Плешковыым, также не принял никаких мер (л<ист> д<ела> 89, том 2).
6. Производя ревизию у кладовщика КАТАЕВА в 1933 г<оду> и установив попытки со стороны последнего в хищении 176 п<удов> колхозного хлеба, не принял мер в привлечении Катаева к ответственности, а, наоборот, скрыл это и вместе с Катаевым занимался пьянством (л<ист> д<ела> 89, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 7 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 88-89, том 1).

48. ДУБРОВСКИХ Еремей Ильич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Проникнув в члены сельсовета, занимался а<нти>с<оветской> агитацией вокруг налоговой политики Советской власти, называя ее грабительской (л<ист> д<ела> 329, том 2).

3. Вел агитацию против землеустройства (л<ист> д<ела> 316, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 245, том 1).

49. ПЛЕШКОВ Василий Григорьевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Пролезши в колхоз, занимался обвешиванием колхозников, растранжириванием и хищением колхозного хлеба. Осенью 1932 г<ода> совершил хищение 8 пудов колхозного хлеба. Тогда же растранжирил 24 пуда ячменя (л<исты> д<ела> 250, 289, 432, том 2).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 7 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 431, том 2).

50. ПОСПЕЛОВ Абрам Данилович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Пробравшись в состав Рев<изионной> комиссии колхоза, содействовал расхищению колхозного хлеба другими членами организации (л<исты> д<ела> 22, 319, том 2).

3. Хранил золотую валюту в сумме 600 рублей, принадлежащую кулаку — члену к<онтр>р<еволюционной> организации Катаеву В. Т. (л<исты> д<ела> 22, 335, том 2).
4. Путем а<нти>с<оветской> агитации противодействовал нормальному проведению землеустройства (л<ист> д<ела> 334, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 7, 10, 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 22, том 2).

51. НИКИТИНА Александра Петровна, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являясь членом сельского совета, скрывала факты хищения колхозного хлеба членом к<онтр>р<еволюционной> организации Катаевым (л<исты> д<ела> 424, 455, том 1).

3. Имея тесную связь с кулачеством, в 1932 году скрывала в своей квартире бежавшую кулачку Нечаеву (л<исты> д<ела> 157, 201, 217, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 424, том 1).

52. РОГОЖНИКОВА Евдокия Григорьевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Проникнув в аппарат сельсовета и работая делопроизводителем, а затем секретарем с<ельского> совета, систематически снабжала документами странников и благодетелей "ИПХ" и классово чуждый элемент. В 1932 г<оду> выдала справку кулачке Артемовой А. М., скрыв ее кулацкое социальное происхождение. Выдала удостоверение кулаку Пепеляеву П. А., как середняку.
3. Жене б<ывшего> б<елого> офицера Корсиковой-Лесиповой М. Е. выдала документ, получив за это вознаграждение чулки и конфеты (л<исты> д<ела> 359-360, 401, том 1).
4. В Январе 1932 года выдала документ страннице Эмилии с указанием, что она занимается сельским хозяйством (л<ист> д<ела> 75, том 1).

5. Зимой 1932-33 г<одов> снабдила удостоверением личности странницу Анастасию (л<ист> д<ела> 111, том 1).

6. Способствовала освобождению от лесозаготовок членов "ИПХ" Дразниловой Татьяне и другим (л<ист> д<ела> 223, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 7 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 360, том 1 и 401, том 2).
53. ЖЕЛУДКОВ Григорий Карпович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Пролезши в колхоз и работая там бригадиром, в 1932 г<оду> сгноил несколько сот снопов колхозного льна (л<ист> д<ела> 78, том 2).
3. Получаемые семена в порядке гос<ударственной> суды распределял в первую очередь между сектантами "ИПХ" (л<ист> д<ела> 78, том 2).

4. Осенью 1932 г<ода> пытался сорвать план зяблевой вспашки путем вывода из употребления 2-х тракторов (л<ист> д<ела> 243, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 7 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 78, том 2).

54. ОЗЕРНЫХ Сидор Иванович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Пролезши в колхоз, занимался неправильным подсчетом трудодней колхозникам, с целью создания недовольства среди последних (л<исты> д<ела> 156, 209, 212, 310, том 2).

3. На религиозной почве вел а<нти>с<оветскую> агитацию, призывая население избегать печати антихриста и не поддаваться учению и влиянию антихристовой власти (л<ист> д<ела> 152, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 414, том 1).

55.  ЩУКИН Николай Иванович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Систематически укрывал в своем доме членов к<онтр>р<еволюционной> организации — странствующих (л<ист> д<ела> 131, том 2).

3. Влиял на своего зятя Поносова А. С. с целью разложения колхоза, вследствие чего последний не полностью отмечал трудодни колхозникам (л<ист> д<ела> 356, том 2).
4. Будучи конюхом в колхозе, путем плохого ухода за скотом довел поголовье скота до истощения (л<исты> д<ела> 356-357, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 131, том 2).

56. ВИШНЯКОВ Степан Алексеевич, том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Пролезши на должность председателя колхоза при помощи единомышленников-сектантов, занимался вредительской деятельностью в колхозе:

3. Осенью 1932 г<ода> сгноил до 3 га льна, оставив его под снегом, не принимая должных мер предотвращения от гибели, как пред<седатель> колхоза (л<исты> д<ела> 201, том 1 и 371, 323, том 2).

4. Сознательно содержал колхозный скот в скверных условиях, приведших к плохой упитанности поголовья скота (л<исты> д<ела> 201, том 1 и 257, том 2).
5. Нерационально поставленной молотьбой привел к потере 15 пудов льносемян (л<ист> д<ела> 323, том 2).

6. Летом 1932 г<ода> совместно с бригадиром Катаевым совершил хищение немолоченных 2-х возов ржи (л<ист> д<ела> 323, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 7 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 201, том 1 и 323, 371, том 2).

57.  ЛУЗИН Иван Семенович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Будучи бригадиром в колхозе, в 1932 году привел в недоброкачественное состояние 3 гектара подсолнуха (л<исты> д<ела> 229, том 1 и 390, том 2).

3. Разбазаривал лучшую тяговую силу в колхозах, совместно с пред<седателем> колхоза, кулаком Катаевым В. Л. (л<исты> д<ела> 229, том 1 и 375, том 2).
4. При наличии возможностей оставил невыкошенным колхозные луга полностью (л<исты> д<ела> 373, 375, 390, том 2).

5. Присваивал себе с женой трудодни других колхозников (л<ист> д<ела> 373, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 7 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 229, том 1).

58.  КОЛОБОВ Леонтий Васильевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Будучи старшим рабочим в колхозе, осенью 1932 года оставил под снегом семенной клевер (л<исты> д<ела> 58, 339, 341, том 2).

3. При ощущении недостатка колхозом в семенном клевере в 1932 году раздал колхозникам в единоличное пользование 8 пудов семян (л<исты> д<ела> 58, 347, том 2).

4. С целью создания недовольства колхозников неправильно подсчитывал трудодни (л<исты> д<ела> 59, 343, том 2)    

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 7 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 58-59, том 2).

59.  ОЛИМПИАДА ЛАВРЕНТЬЕВНА, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вела религиозную и антисоветскую пропаганду среди населения (л<исты> д<ела> 9, 11, 13, том 1).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 11, том 1).

60.  БАХИРЕВ Степан Васильевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. В 1930 году с целью дискредитации организовал кулацкое товарищество по совместной обработке земли (л<исты> д<ела> 479, том 1 и 339, том 2).

3. На общих собрания граждан срывал принятие плана хлебозаготовок в 1931 году (л<ист> д<ела> 479, том 1).

4. В 1932 году среди населения вел а<нти>с<оветскую> агитацию против разведения скота, хлебозаготовок и других мероприятий Советской власти (л<исты> д<ела> 140, 142, 151, том 2).    

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 179, том 1).

61.  ЮГОВА Александра Федосеевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Систематически скрывала в своей квартире членов организации-странствующих (л<ист> д<ела> 456, том 1).

3. Вела а<нти>с<оветскую> агитацию, под влиянием которой вышли из колхоза несколько хозяйств (л<исты> д<ела> 456, том 1 и 218, том 2).
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 455-456, том 1).

62.  СУЯТИН Василий Алексеевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Являлся содержателем нелегально существующих членов организации — странников (л<исты> д<ела> 388, 395, том 1 и 288, 368, том 2).

3. Занимался систематически антисоветской агитацией против коллективизации, используя свое служебное положение — бригадира колхоза (л<исты> д<ела> 337, 387, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 7 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 58-59, том 2).

63.  МИХАЛЕВА Пелагея Степановна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Занималась а<нти>с<оветской> агитацией против мероприятий по выселению кулачества, подстрекала колхозников к срыву колхозных работ, убеждая их в том, что на Советскую власть работать не надо (л<исты> д<ела> 385, 395, том 2 и 387, том 1),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 369, том 1).

64.  ДУБРОВСКИХ Анна Григорьевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Работая в колхозной молочной ферме, допустила прочу дойных коров (л<ист> д<ела> 242, том 2).

3. Занималась а<нти>с<оветской> агитацией, убеждая колхозников, что из колхоза толку не будет, что неизбежна скорая гибель Советской власти (л<исты> д<ела> 347, 350-351, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 471, том 1).

65.  КАТАЕВ Павел Филиппович, том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Состоя в колхозе, систематической а<нти>с<оветской> агитацией разложил таковой и организовал массовый выход из колхоза в 1932 г<оду> (л<исты> д<ела> 435, том 1 и 142, 152, 293, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 435 том 1).

66.  ЗЫРЯНОВ Андрей Иванович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. В 1930 году был инициатором и организатором массового убоя скота в своей деревне (л<ист> д<ела> 68, том 2).

3. Вел а<нти>с<оветскую> повстанческую агитацию о необходимости выступления против Сов<етской> власти в случае возникновения войны (л<ист> д<ела> 150, том 2),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 69, том 2).

68. ХИТРИН Михаил Филиппович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Держал постоянную связь с руководителем "ИПХ" Христофором Ивановичем <Зыряновым>. Принимал в своей квартире членов организации — странников и оказывал им материальную помощь (л<ист> д<ела> 16, том 3).

3. Занимался вербовкой новых членов в организацию, 

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 18, том 3). 

67. ИВАНОВА Евдокия Порфирьевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Совместно с мужем Ивановым Алексеем Ивановичам — активным членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", систематически скрывала членов к<онтр>р<еволюционной> организации и руководителей таковой.
3. Занималась а<нти>с<оветской> агитацией, называя мероприятия Советской власти в области налоговой политики грабительскими.

4. Занималась вербовкой новых членов в организацию, отправила двух своих малолетних детей в странствие (л<исты> д<ела> 3-4, том 3),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 3-4, том 3).

69.  ХИТРИН Василий Михайлович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являясь странствующим, писал на пишущей машинке сектантскую антисоветскую литературу (л<ист> д<ела> 38, том 3),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 39, том 3).

70.  РОМАНОВ Андрей Васильевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. В своем доме устраивал диспут между руководителем "ИПХ" Христофором Ивановичем и местным попом с участием посторонних.
3. Пользуясь правами железнодорожника, оказывал содействие в проезде по ж<елезной> д<ороге> членам организации — странствующим (л<исты> д<ела> 45-46, том 3).

4. Занимался антисоветской агитацией против трудовой дисциплины, против проводимых мероприятий на транспорте и в сельском хозяйстве (л<ист> д<ела> 52 том 3),    

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 45-47, том 3).

71.  РОМАНОВА Клавдия Ильинишна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Совместно с мужем систематически скрывала в своем доме странствующих христиан. Вела антисоветскую агитацию, используя для этого товарные и продовольственные затруднения,    

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 63-65, том 3).

72.  ФИЛИМОНОВ Николай Ермолаевич, в том, что:

1. Являлся активным членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являлся содержателем собственной кельи странствующих, распространял пораженческие и провокационные слухи о приходе иностранный войск для водворения порядков и свержения Советской власти (л<ист> д<ела> 79, том 3)
3. Проводил вербовку новых членов в к<онтр>-р<еволюционную> организацию (л<ист> д<ела> 83, том 3),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 81, том 3).

73.  ЛАРИОНОВ Яким Кузьмич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являлся содержателем собственной кельи "ИПХ" (л<исты> д<ела> 91-92, том 3).

3. Среди колхозников вел а<нти>с<оветскую> противоколхозную агитацию, заявляя: "Сов<етская> власть скоро сдохнет, на земле существует антихрист, который будет клеймить всех коммунистов и колхозников" (л<исты> д<ела> 95, 100, 105, том 3),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 92, том 3).

74.  АЗАНОВ Филипп Григорьевич, в том, что:

2. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Систематически вел а<нти>с<оветскую> агитацию среди колхозников, направленную на развал колхозов (л<ист> д<ела> 126, том 3),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 125, том 3).

75.  АЗАНОВА Ирина Филипповна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Находясь в странствии, распространяла сектантскую литературу, по выходе из странствия с членами к<онтр>р<еволюционной> организации связь продолжала,
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 138, том 3).

76.  АЛИКИН Яков Николаевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Являлся содержателем собственной кельи "ИПХ". Занимался а<нти>с<оветской> агитацией, направленной на разложение колхозов,
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 151 том 3).

77.  АЛИКИНА Прасковья Федоровна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Являлась соучастницей в содержании кельи своим мужем Аликиным Яковом.
3. Вела а<нти>с<оветскую> агитацию против колхозов (л<исты> д<ела> 159-160, том 3).

4. По заданиям руководителей "ИПХ" производила вербовку в к<онтр>р<еволюционную> организацию новых членов,
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 160-161, том 3).

78.  ГУСЕЛЬНИКОВА Екатерина Степановна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Скрывала в своем доме членов к<онтр>р<еволюционной> организации-странников (л<исты> д<ела> 175-176, том 3).

3. Занималась а<нти>с<оветской> агитацией, направленной на срыв проводимых мероприятий в деревне и на разложение колхозов (л<исты> д<ела> 176-178, 185, том 3).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 177, том 3).

79.  ПИНАЕВ Андрей Терентьевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являлся содержателем собственной кельи "ИПХ" в течении 20 лет (л<ист> д<ела> 195, том 3).

3. Вел а<нти>с<оветскую> агитацию против колхозов и хозяйственно-политических кампаний на селе (л<исты> д<ела> 144, 197, том 3).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 144, том 3).

80.  АРТЕМЬЕВ Петр Иванович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Оказывал материальную помощь странствующим, скрывая последних в своем доме, содержал тесную связь с руководителями "ИПХ" (л<ист> д<ела> 208, том 3).

3. Занимался религиозной и а<нти>с<оветской> пропагандой, запугивая отсталую часть населения религиозными предрассудками (л<исты> д<ела> 208, 213, том 3),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 206, том 3).

81.  АРТЕМЬЕВА Пелагея Касьяновна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являлась содержательницей членов к<онтр>-р<еволюционной> организации странников
3. Занималась а<нти>с<оветской> антиколхозной агитацией, распускала слухи о ликвидации колхозов в других районах и выдаче колхозникам обратно обобществленного имущества и скота. В результате ее агитации из колхоза ушло 10 хозяйств (л<ист> д<ела> 213, том 3).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 214, том 3).

82.  АРТЕМЬЕВ Афанасий Федорович, в том, что:

1. Являлся активным членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являлся содержателем кельи странников (л<исты> д<ела> 221-222, 225, том 3).

3. Проводил а<нти>с<оветскую> агитацию, направленную против колхозов и противодействовал почти всем мероприятиям Советской власти, проводимым в деревне (л<ист> д<ела> 225, том 3),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 223, том 3).

83.  ГАЛКИН Поликарп Васильевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являлся содержателем кельи "ИПХ" и укрывал в ней членов организации-странников (л<ист> д<ела> 238, том 3).

3. В 1929 году совершил фиктивную покупку дома от Романова Абрама Васильевича с целью сохранения в ней кельи и нелегального подземного убежища.

4. Занимался а<нти>с<оветской> агитацией против коллективизации и др<угих> мероприятий, проводимых партией и правительством в деревне (л<исты> д<ела> 238, 241, том 3),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 233, том 3).

84.  ГАЛКИН Иван Васильевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Систематически скрывал членов организации-странников в своей квартире, оказывал им материальную помощь (л<исты> д<ела> 250, 252, том 3).

3. Вел а<нти>с<оветскую> агитацию и распускал слухи о скором падении Советской власти (л<исты> д<ела> 251, 253, 256, том 3).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 251, том 3).

85.  ГАЛКИН Панфил Васильевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. В своей квартире скрывал членов к<онтр>р<еволюционной> организации — странников, занимался антисоветской агитацией, направленной к разложению колхозов (л<исты> д<ела> 262-263, том 3),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 264, том 3).

86.  ПОЛЯКОВ Иван Иванович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Состоя в колхозе, систематически вел а<нти>с<оветскую> агитацию, направленную на разложение колхозов, запугивал колхозников приходом антихриста.
3. Распространял ложные слухи о скором свержении Советской власти (л<исты> д<ела> 274-275, том 3).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 275, том 3).

87.  КАДОЧНИКОВ Николай Самсонович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являлся содержателем собственной кельи "ИПХ". 
3. Занимался антисоветской агитацией против проводимых мероприятий в деревне, распространял пораженческие и провокационные слухи (л<исты> д<ела> 289, 292, том 3),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<исты> д<ела> 288-289, том 3).

88.  КАДОЧНИКОВА Алефтина Николаевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вела а<нти>с<оветскую> агитацию среди женщин, занималась вербовкой новых членов в организацию (л<исты> д<ела> 299-300, том 3).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 300, том 3).

89.  ГАЛКИН Николай Иванович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Занимался систематически а<нти>с<оветской> агитацией против колхозов и других хоз. политкампаний Советской власти в деревне, через сестру-странницу поддерживал связь с руководителями к<онтр>р<еволюционной> организации (л<ист> д<ела> 309 т. 3),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<исты> д<ела> 308-309, том 3).

90.  ГАЛКИНА Зоя Ивановна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вела а<нти>с<оветскую> агитацию против колхозного строительства,
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 315, том 3).

91.  СОЛОВЬЕВ Федор Викулович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Оказывал материальную помощь членам к<онтр>-р<еволюционной> организации, занимался укрытием их в своем доме.
3. Вел антисоветскую агитацию против колхозов, хлебозаготовок и других проводимых мероприятий в деревне (л<исты> д<ела> 327, 328-329, 332, том 3).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 329, том 3).

92.  КРАСНОСЕЛЬСКИХ Иван Фомич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Под видом религиозного учения занимался а<нти>-с<оветской> агитацией против проводимых мероприятий в деревне (л<исты> д<ела> 340, 343, том 3).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 340, том 3).

93.  ЛУКИНЫХ Анна Федоровна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Вела а<нти>с<оветскую> агитацию, распространяла пораженческие и провокационные слухи (л<исты> д<ела> 350-351, том 3).

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА ЧАСТИЧН (л<ист> д<ела> 350, том 3).

94.  ТОКАРЕВА Анна Ивановна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА ЧАСТИЧНО (л<исты> д<ела> 65, 366, том 3).

95.  ТОКАРЕВ Никифор Лазаревич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являлся содержателем собственной кельи "ИПХ". 
3. Среди колхозников колхоза "Восход" занимался а<нти>-с<оветской> агитацией. В 1932 году был одним из инициаторов развода по домам обобществленного скота с колхозной конюшни.
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<исты> д<ела> 374-375, том 3).

96.  ТОКАРЕВА Ольга Ивановна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 366, том 3).

97.  ШАРУНОВА Клавдия Семеновна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Занималась систематически а<нти>с<оветской> агитацией против колхозного строительства и др<угих> хозяйственно-политических компаний (л<ист> д<ела> 386, том 3),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 387, том 3).

98.  ФУКАЛОВ Родион Терентьевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Вел а<нти>с<оветскую> агитацию против колхозов, распространял а<нти>с<оветские> пораженческие и провокационные слухи,
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<исты> д<ела> 395-396, 397, 402, том 3).

99.  ВШИВКОВА Вера Федотовна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Скрывала в своем доме членов к<онтр>р<еволюционной> организации — странников, оказывала последним материальную помощь (л<исты> д<ела> 409-410, том 3).

3. Вела а<нти>с<оветскую> агитацию против колхозов, распространяла пораженческие и провокационные слухи (л<исты> д<ела> 409-410, том 3),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 409, том 3).

100.  ЛЫКОВ Николай Алексеевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Среди рабочих колхоза "Уралец" проводил а<нти>-с<оветскую> агитацию, используя для этой цели продовольственные затруднения (л<ист> д<ела> 416, том 3),
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 418 том 3).

101.  НОСКОВА Ефросинья Филипповна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Занималась а<нти>с<оветской> пораженческой и провокационной агитацией, в результате чего из 20 хозяйств деревни Минино в колхозе не осталось 20 хозяйств.

3. Проводила вербовку новых членов в организацию,
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 427-429, том 3).

102.  ТУСНОЛОБОВА Елена Степановна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Оказывала материальную помощь членам к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", скрывала в своем доме руководителя к<онтр>р<еволюционной> организации Христофора Ивановича (л<ист> д<ела> 439, том 3).

3. Распускала среди населения пораженческие и провокационные слухи, занималась религиозной и а<нти>с<оветской> пропагандой (л<ист> д<ела> 439, том 3).

4. Занималась вербовкой в организацию новых членов,
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 438, том 3).

103.  ПЕПЕЛЯЕВА Кирьяна Титовна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Среди населения вела а<нти>с<оветскую> агитацию, главным образаом против колхозов,
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 457, том 3).

104.  КАЗЫМОВА Ольга Ивановна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Занималась систематически а<нти>с<оветской> агитацией, направленной против колхозов и других хозяйственно-политических кампаний в деревне, распространяла пораженческие и провокационные слухи (л<исты> д<ела> 457, 468, том 3).
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 469, том 3).

105.  КАРАКУЛОВА Капитолина Кондратьевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 476, том 3).

106.  ГРОМЫХАЛОВА Калиса Андреевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 485, том 3).

107.  МИШЛАНОВА Матрена Егоровна, в том, что:

Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 494, том 3).

108.  ЛУЗЯНИН Марк Михайлович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 500 том 3).

109.  СЛУДЯНИН Андрей Савельевич, а том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являлся содержателем кельи "ИПХ" с подземным убежищем, в котором укрывал к<онтр>р<еволюционный> актив организации (л<исты> д<ела> 3-4, 6, 188, том 4).

3. Занимался антисоветской агитацией, направленной против существующего строя, прикрывая ее религиозным учением (л<ист> д<ела> 189, том 3).

4. Проводил вербовку новых членов в к<онтр>-р<еволюционную> организацию, воодушевляя таковых религиозными к<онтр>р<еволюционными> идеями, даже в момент нахождения под арестом (л<ист> д<ела> 189, том 4),.

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 6, 7, 8, том 4).

110.  СЛУДЯНИН Антип (Савва) Федотович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 92, том 3).

111.  СЛУДЯНИНА Пелагея Прокопьевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являлась содержательницей кельи "ИПХ" совместно со своим мужем Слудяниным Андреем,
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 74, 194, том 4).

112.  СЛУДЯНИНА Филипия Савельевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Под видом религиозного учения занималась пропагандированием к<онтр>р<еволюционных> идей, проводимые мероприятия партией и Советской властью называла прямыми действиями антихриста. Распространяла пораженческие и провокационные слухи,
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 195, том 4).

113.  СЛУДЯНИН Иван Васильевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являлся участником содержания кельи "ИПХ" со Слудяниным Андреем Савельевичем,
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 21, 211, том 4).

114.  СЛУДЯНИНА Маремьяна Андреевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Являлась участницей в содержании кельи "ИПХ" со своим мужем.

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 79, том 4).

115.  СЛУДЯНИН Михаил Прохорович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являлся соучастником в содержании кельи "ИПХ" с двоюродным братом Слудяниным А. С.,
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 181-182, том 4).

116.  МОКРУШИНА Ксения Авдеевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 32, том 4).

117.  ПАТОКИНА Наталья Никитишна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 34, том 4).

118.  РЕМНИКОВА Александра Якимовна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 39, том 4).

119.  АКУЛИНА КСЕНОФОНТОВНА, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 42 том 4).

120.  ВАХРУШЕВА Агафья Максимовна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 44, том 4).

121.  АБАТУРОВА Анфисия Васильевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Занималась антисоветской агитацией, направленной против существующего строя и проводимых мероприятий партией и Советской властью в деревне. Распространяла пораженческие и провокационные слухи (л<исты> д<ела> 49, 198, том 4).
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 198, том 4).

122.  ИГНАТИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 54, том 4).

123.  ПОНОСОВА Мария Григорьевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 562, том 4).

124.  МИРОНОВА Галина Никитишна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. В прошлом являлась содержательницей собственной кельи "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 62, 64, том 4).

125.  ТРУХИНА Харлесса Михайловна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Распространяла пораженческие и провокационные слухи, занималась а<нти>с<оветской> агитацией против существующего строя, против коллективизации. Разъясняя населению, что колхозы-органы антихристовой власти, —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 10 и11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 67, 163, том 4).

126.  СЛУДЯНИН Иван Прокоптевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Занимался антисоветской агитацией против колхозов, подстрекая колхозников к выходу из таковых.
3. Весной 1932 г<ода>, без ведома колхоза и сельсовета, будучи старшим рабочим собирал собрания колхозников дер<евни> Чащинок, между которыми распределил семенной материал и сагитировал их производить посевы единолично (л<исты> д<ела> 86, 89-90, 98, том 4).
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<исты> д<ела> 92-93, том 4).

127.  МИРОНОВА Матрена Прохоровна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являлась содержательницей собственной кельи "ИПХ".

3. Хранила религиозную и а<нти>с<оветскую> литературу,
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 93, 96-97, том 4).

128.  ЗАХАРОВА Анна Васильевна, в том, что:

Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 99, 101, том 4).

129.  ЗАХАРОВА Евдокия Семеновна, в том, что:

Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 111, том 4).

130.  ТРУХИНА Афонасия Павловна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 119, том 4).

131.  ПАЛКИН Леонтий Павлович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Являлся благодетелем и соучастником в содержании кельи братом Палкиным Иваном Павловичем
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ НЕ ПРИЗНАЛ (изобличается показаниями свидетеля Палкина В. С., л<ист> д<ела> 124, том 4).                                                         

132.  ПИРОЖКОВА Ульяна Федоровна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Являлась содержательницей собственной кельи,
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 129, том 4).

133.  БУМАГИНА Марфа Ермолаевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Является женой содержателя кельи Бумагина Н. И.
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 138, 140, том 4).

134.  СУШИН Василий Сидорович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Являлся содержателем кельи "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 144, том 4).

135.  ВАСЮКОВА Марья Степановна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 149, том 4).
136. СЕМЕНОВА Глафира Федосовна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 161-162, том 4).

137.  ПЕПЕЛЯЕВ Герасим Иванович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Являлся содержателем кельи «"ИПХ".

3. Вел а<нти>с<оветскую> агитацию против колхозов, распространял пораженческие и провокационные слухи, —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 92-93,170-171, том 4).

138.  ОЗЕРНЫХ (Гиания) Глафира Ивановна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Занималась а<нти>с<оветской> агитацией, направленной на срыв мероприятий партии и правительства, распространяла пораженческие и провокационные слухи, —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 191, том 4).

139.  УСТИНА АЛЕКСЕЕВНА, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Занималась антисоветской и религиозной пропагандой, призывая к борьбе с Советской властью, как власти антихриста (л<ист> д<ела> 5, том 5), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт>10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 5, 6, 7, том 5).

140.  КАЗЫМОВА Анастасия Николаевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Была соучастницей в содержании кельи "ИПХ" со своим мужем (умершим), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 12-13, том 5).

141.  ГЛУХИХ Иван Иванович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Был содержателем Пермской центральной кельи "ИПХ" с подземными тайниками и укрытием в них к<онтр>р<еволюционного> актива организации (л<исты> д<ела> 19, 41, 43, том 5 и 86, том 6).
3. Хранил к<онтр>р<еволюционную> сектантскую литературу.
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт>10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 21, 24, том 5).

142.  ГЛУХИХ Евдокия Васильевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Была содержательницей кельи "ИПХ" совместно со своим мужем ГЛУХИХ И. И.

3. Занималась укрытием членов к<онтр>р<еволюционной> организации в тайниках собственной кельи, —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 29, 31, том 5).

143.  ГЛУХИХ Татьяна Ивановна, в том, что:

Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 37-38, том 5).

144.  ГЛУХИХ Матвей Иванович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 41-43, том 5 и 96-97, том 6).

145.  ГАЛКИН Иосиф Михайлович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Пролезши в ряды ВКП (б), имел непрерывную связь с сектантами вплоть до ареста. Будучи уже коммунистом, находил себе приют в доме содержателя кельи Глухих И. И.  (л<исты> д<ела> 58, 59, 331, том 5 и 166, том 6), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 52-53, том 5).

146.  ГАЛКИН Василий Михайлович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. В течении нескольких лет жил в кельи "ИПХ" в дер<евне> Вороновка, Шалинского р<айо>на. Уйдя из кельи продолжал поддерживать личную и письменную связь с членами к<онтр>р<еволюционной> организации вплоть до ареста (л<исты> д<ела> 53, 67-68, том 5), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 68, том 6).

147.  АЛИКИН Олимпий Яковлевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Совместно с отцом и братом Николаем содержал келью "ИПХ" в селе Ния, будучи членом ВКП(б), — женился на сектантке "мироотречнице" (л<исты> д<ела> 75, 78, том 5).

3. Вел агитацию против хлебозаготовок, против планов других заготовок (л<ист> д<ела> 78, том 5), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<исты> д<ела> 74-75, том 5).

148.  АЛИКИН Николай Яковлевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Скрывал в своей квартире члена организации странников вплоть до ареста (л<исты> д<ела> 86, 219, том 5).

3. Хранил к<онтр>р<еволюционную> сектантскую литературу, —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 84-85, том 5).

149.  КОСТРОМИНА Александра Григорьевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".

2. Принимала участие в молитвенных собраниях и беседах "ИПХ".
3. Хранила сектантскую литературу к<онтр>р<еволюционного> содержания (л<исты> д<ела> 91, 93, том 5 и 144, 154, том 6).
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт>10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 93, том 5).

150.  ДОЗМАРОВ Павел Алексеевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Являлся содержателем кельи "ИПХ", хранил сектантскую литературу к<онтр>р<еволюционного> содержания (л<исты> д<ела> 101, том 5 и 86, том 6).

3. Хранил к<онтр>р<еволюционную> сектантскую литературу.
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункты> 10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 101-102, том 5).

151.  ДОЗМАРОВА Парасковья Григорьевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Совместно с мужем являлась содержательницей кельи "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 107-108, том 5).

152.  ДОЗМАРОВА Лариса Павловна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", — 
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт>10 и 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 114-115, том 5).

153.  ГИЛЕВ Григорий Федотович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", проживал в келье у своего тестя Дозмарова П. А., —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ НЕ ПРИЗНАЛ (изобличается свидетелем        Звездаковым, л<ист> д<ела> 161, том 6).

154.  САННИКОВ Михаил Кондратьевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Занимался религиозной и а<нти>с<оветской> пропагандой, проповедуя наступление царства антихриста (л<исты> д<ела> 131, 133, том 5).

3. Хранил к<онтр>р<еволюционную> сектантскую литературу, —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт>10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 128-129, том 5).

155.  СТАШКОВ Михаил Прокопьевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Был содержателем собственной кельи "ИПХ" до 1930 г<ода>, —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 142, том 5).

156.  СТАШКОВ Григорий Михайлович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт>10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 416-420, том 5).

157.  ШУБИНА Анна Михайловна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 149, том 5).
158.  СТАШКОВ Алексей Дмитриевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Был содержателем "ИПХ" совместно со своим дядей Сташковым М. П. (л<исты> д<ела> 416, 420, том 5), — 
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 437-439, том 5).

159.  СТАШКОВ Егор Дмитриевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Совместно с дядей Сташковым М. П. и братом Алексеем Дмитриевичем являлся содержателем кельи "ИПХ" до 1930 года (л<исты> д<ела> 416, 420, том 5), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 445-447, том 5).

160.  РОМАНОВА Ефимия (Аполинария) Васильевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 155-159, том 5).

161.  КАРЕЛИНА Наталья Васильевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 163-164, том 5).

162.  СОЛОДНИКОВА Любовь Нифантьевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 169-172, том 5).

163.  АВГУСТА СТЕПАНОВНА, в том, что:

Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 175-176, том 5).

164.  АГАФЬЯ СЕМЕНОВНА, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 179, том 5).

165.  ТАИСИЯ МАКАРОВНА, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 185-187, том 5).

166.  ГОРОДИЛОВА Александра (Агния) Марковна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 191-192, том 5).

167.  БОЛОТОВА Клавдия Ипатовна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ НЕ ПРИЗНАЛА (изобличается показаниями свидетеля ОКУЛОВА, л<исты> д<ела> 199-200, том 5).

168.  СИЗОВА Парасковья Потаповна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Работая на заводе Дзержинского, получаемыми бирками на пром<ышленные> товары снабжала членов организации, живущих в одном с ней доме. За счет получаемых денег от членов организации вносила авансы на товары и продукты и передавала последние членам организации (л<ист> д<ела> 86, том 5), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 203-204, том 5).

169.  ПОНОСОВА Ульяна (Фомаида) Александровна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 207-208, том 5).

170.  ПОНОСОВА Екатерина Александровна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> организации "ИПХ".
2. Проживая в доме, где существовала келья "ИПХ", посещала таковую в момент молитвенных собраний и бесед (л<исты> д<ела> 204, 332, том 5), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ НЕ ПРИЗНАЛА (изобличается показаниями обвиняемой СИЗОВОЙ П. П., л<ист> д<ела> 204, том 5).

171.  БАТАЛОВА Анна (Агафья) Степановна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 218-219, том 5).

172.  ПЕПЕЛЯЕВА Елизавета (Домника) Григорьевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 224, том 5).

173.  ШИРОКОВА Александра (Евгения) Васильевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 232-233, том 5).

174.  РОГОЖНИКОВА Антонина Алексеевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ".
2. Укрывала в своей квартире нелегально живущих членов организации — двух странниц своих сестер (сосланы в 1932 году в концлагерь за а<нти>с<оветскую> агитацию (л<исты> д<ела> 357, 358, 370, том 5), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА ЧАСТИЧНО (л<исты> д<ела> 241-243, том 5).

175.  КОКАРОВЦЕВ Лазарь Корнилович, в том, что:

Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ".
Был содержателем соборной кельи и активным проповедником в ней (л<ист> д<ела> 253, том 5), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 251-253, том 5).

176.  БУМАГИН Николай Иванович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ".

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ НЕ ПРИЗНАЛ (изобличается показаниями, л<ист> д<ела> 273, том 5).

177.  ЗЕНКОВ Григорий Семенович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 280-281, том 5).

178.  ЗЕНКОВА Мария Андреевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ".

т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 287, 289, том 5).

179.  СЛУДЯНИН Михей Прохорович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ".
2. Был содержателем собственной кельи "ИПХ" (л<исты> д<ела> 296, 300, том 5), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<исты> д<ела> 295, 298, том 5).

180.  ЯГУПОВ Григорий Иванович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт>10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ НЕ ПРИЗНАЛ (изобличается показаниями, л<ист> д<ела> 360-361, том 5).

181. МАЛЬЦЕВ Гавриил Родионович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ".
2. Был содержателем собственной кельи, имел тесную связь с руководителями "ИПХ", занимался вербовкой новых членов (л<исты> д<ела> 323, 325, том 5 и 124 том 6).

3. Вел а<нти>с<оветскую> агитацию против коллективизации, против Советской власти вообще, разъясняя населению, что Советская власть — власть антихриста, которая должна неизбежно рухнуть (л<исты> д<ела> 325, том 5 и 124, том 6), — 
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт>10 и 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<исты> д<ела> 318-319, том 5).

182. ПОДШИВАЛОВ Петр Тимофеевич, в том, что:
1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 332-333, том 5). 

183.  ПОДШИВАЛОВА Надежда Михайловна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ НЕ ПРИЗНАЛА (изобличается показаниями обвиняемого, своего мужа Подшивалова П. Т., л<ист> д<ела> 331, том 5).

184.  ШУБИН Михаил Ефимович, в том, что:

Является членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ РИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 345, том 5).

185.  ШУБИН Василий Ефимович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 350, том 5).

186.  СУЯТИН Степан Петрович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ".
2. Скрывал в своей квартире членов к<онтр>р<еволюционной> организации-странников (л<исты> д<ела> 240-241, том 5), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<исты> д<ела> 357-359, том 5).

187.  СУЯТИНА Афанасия Васильевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ",

2. Принимала в своей квартире членов к<онтр>-р<еволюционной> организации странников и укрывала их (л<исты> д<ела> 240-241, том 5), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 370, том 5).

188.  КАЗАРИНОВ Василий Абрамович, в том, что:

Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<ист> д<ела> 379, том 5).

189.  КАЗАРИНОВА Дарья Ивановна, в том, что:

Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 385, том 5).

190.  КОСЯГИН Лаврентий Герасимович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ РИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 393-394, том 5).

191.  НОРОВ Яков Иванович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ",

2. Оказывал приют членам к<онтр>р<еволюционной> организации-странников в своем доме (л<ист> д<ела> 74, том 5), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 401, том 5).

192.  ЛУНЕВ Михаил Андреевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ РИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 410-411, том 5 ).

193.  КОПЫЛОВ Кесарь Савельевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ",
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 424-426, том 5).

194.  КОПЫЛОВА Анна Николаевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 429-430, том 5).

195.  ПУЧНИН Федул Фокиевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 6-7, том 6).

196.  АРТЕМОВ Иван Михайлович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ",

2. Был видным благодетелем странствующих (л<исты> д<ела> 16-17, том 6), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 14-15, том 6).

197.  АРТЕМОВА Александра Михайловна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 28-29, том 6).

198.  АРТЕМОВ Петр Иванович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 22-23, том 6).

199.  ПИГАЛЕВ Осип Ефремович, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ НЕ ПРИЗНАЛ (изобличается материалами, изъятыми при обыске, л<исты> д<ела> 172-173, том 6; показаниями свидетеля Звездакова П. С., л<ист> д<ела> 155, том 6).

200.  ВОЗЯКОВ Николай Николаевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ (л<исты> д<ела> 46-47, том 6).

201.  ПОНОСОВ Григорий Григорьевич, в том, что:

1. Являлся членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ".

2. Был благодетелем и содержателем нелегально живущих членов организации-странников (л<ист> д<ела> 57, том 6).
3. Работая мельником Ильинского Мелкомбината, совершил хищение муки в количестве 30 пудов. Там же производил внеочередной размол зерна членам организации "ИПХ" (л<ист> д<ела> 57, том 6), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНЫМ СЕБЯ ПРИЗНАЛ ЧАСТИЧНО (л<ист> д<ела> 53-54, том 6).

202.  БРЫЗГАЛОВА Аскитрия Евлампьевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ".
2. Являясь сестрой келейной руководительницы Фаины, совместно с ней давала к<онтр>р<еволюционные> установки другим членам организации о необходимости борьбы с Советской властью путем а<нти>с<оветской> агитации, вредительства в колхозах, Советском аппарате и т<ому> п<одобное> (л<исты> д<ела> 72-74, том 6), —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт>10,11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА ЧАСТИЧНО (л<исты> д<ела> 62-64, том 6).

203.  БРЫЗГАЛОВА Хеония Васильевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<ист> д<ела> 70-77, том 6).

204.  ЗЫРЯНОВА Татьяна Ивановна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ",

2. Была содержательницей Пермской центральной кельи «ИПХ»,

3. Хранила и распространяла сектантскую нелегальную литературу, являлась ближайшей помошницей руководительницы пермских сектантов Александры Никифоровны, —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт>10, 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 82-86, том 6).

205.  СИЗОВА Евдокия Андреевна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 89-90, том 6).

206.  СТРЯПУНИНА Анастасия Ивановна, в том, что:

1. Являлась членом к<онтр>р<еволюционной> сектантской организации "ИПХ", —
т<о> е<сть> в преступлении, предусмотренном ст<атьей> 58 п<ункт> 11 УК.

ВИНОВНОЙ СЕБЯ ПРИЗНАЛА (л<исты> д<ела> 139-141, том 6).

А потому, принимая во внимание вышеизложенное,

                         П О Л А Г А Ю:

1) Настоящее следственное дело направить на внесудебное рассмотрение Тройки П<олномочного> П<редставительства> ОГПУ по Уралу.

2) Вещественные доказательства (к<онтр>р<еволюционная> сектантская литература, рукописные тетради, охотничьи ружья, ценности), бесхозяйственное имущество, имущество членов организации обвиняемых (жилые постройки, скот, хлебофураж, мануфактура, обувь, домашние вещи и проч<ее>), согласно прилагаемых к следственному делу описей – конфисковать.

            УПОЛНОМОЧЕННЫЙ 
С<екретно>-П<олитического> О<тдела>

(ТЕПЛОУХОВ)



"СОГЛАСЕН" — НАЧАЛЬНИК 
С<екретно>-П<олитического> О<тдела>

(ПРОШИН)


А потому, принимая во внимание вышеизложенное,
П О Л А Г А Ю:

Настоящее следственное дело направить на внесудебное рассмотрение Тройки П<олномочного> П<редставителя> ОГПУ по Уралу.

Вещественные доказательства (к<онтр>р<еволюционная> сектантская литература, рукописные тетради, охотничьи ружья, ценности), бесхозяйственное имущество, имущество членов организации обвиняемых (жилые постройки, скот, хлебофураж, мануфактура, обувь, домашние вещи и проч<ее>), согласно прилагаемых к следственному делу описей — конфисковать.

            УПОЛНОМОЧЕННЫЙ 
С<екретно>-П<олитического> О<тдела>

(ТЕПЛОУХОВ)

      "СОГЛАСЕН" — НАЧАЛЬНИК 
С<екретно>-П<олитического> О<тдела>

(ПРОШИН)».
� Подробная справка на нее и нижеследующих приведена в "Книге памяти".


� Она и нижеследующие, не назвавшие свои фамилии, проходят в "Книге памяти" как БЕСФАМИЛЬНЫЕ.





